
CÂMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
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CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 3º SESSÃO 
ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 
ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 10 (dez) dias do mês de Maço do ano de 2026 (dois mil, vinte e 

seis), às 19:00 (dezenove) horas na sala de reuniões, sob a Presidência 

do Vereador Sérgio Matheus Inácio Souza, compareceram aquela 

Sessão os Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva — 2º Secretario, 

Bruno César de Oliveira Melo, Ednildo Galindo Freire, Emmanuely 

Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da 

Silva, Marcos André dos Santos, Maria das Dores Galindo - 1º 

Secretário, Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio Matheus Inácio Souza - 

Presidente. O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza, 

pede a 1º Secretária Sra. Maria das Dores Galindo que faça a 

chamada dos Srs. Vereadores: E a mesma registra a presença e as 

justificativas. Anderson Galindo da Silva, Bruno César de Oliveira 

Melo (Justificado), Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya 

Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva, 

Marcos André dos Santos (Justificado), Maria das Dores Galindo, 

Nivaldo Galindo da Silva (Justificado), Sérgio Matheus Inácio Souza. 

Com a presença de 6 (seis) Vereadores, em nome de Deus, dou por 

abertos os trabalhos da 3º Sessão Ordinária do Ano Legislativo da 

Câmara Municipal de Vereadores de Alagoinha, Entrará em primeira 

votação o projeto de lei de resolução 01 de 2026 de autoria da mesa 

diretora e o projeto de lei nº 003 de 2026 de autoria também da mesa 

diretora. Peço ao servidor Caco Galindo que faça as seguintes leituras. 

Indicações número 003-2026. Pareceres 01 e 02 da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, Projeto de Lei nº 05 de 1996 do 

Poder Executivo. Antes de Caca ler, pessoal, vocês se inscrevam aí 

para... para os da fala na tribuna boa noite a todos e a todas sejam todos 

bem vindos e uma noite especial a todos que estão neste momento nos 

ouvindo pelas redes sociais Prefeitura Municipal de Alagoinha 

Alagoinha 9 de março de 2026 Mensagem número 05-2026. 
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Excelentissimo senhor Sérgio Matheus Inácio Souza, Presidente da 

Câmara Municipal de Alagoinha, assunto Projeto de Lei número 05- 

2026. Senhor Presidente, temos a honra de encaminhar a Vossa 

Excelência o Projeto de Lei número 05-2026, que dispõe sobre 

adequação... da remuneração mínima da classe docente do quadro do 

Magistério da Educação Básica ao piso salarial profissional nacional do 

Magistério Público da Educação Básica da Providências Correlatas. O 

presente projeto de lei tem por objetivo autorizar o Poder Executivo 

Municipal a corrigir a remuneração mínima dos professores integrantes 

do quadro do Magistério Municipal. a fim de adequá-la ao piso salarial 

nacional do magistério definido pelo MEC, estabelecido pela Lei 

Federal nº 11.738, de 2008. Cumpre ressaltar que, conforme o 

anunciado pelo Ministério da Educação, por meio da Portaria do MEC 

nº 82, de 29 de janeiro de 2026, o piso salarial do magistério foi 

reajustado para R$ 5.130,63, equivalente ao valor de R$ 25,65 por hora 

aula. Assim, com medida da valorização dos profissionais da classe 

docente do Magistério Municipal, submetemos o presente projeto de lei 

à análise desta egrégia casa. o qual solicitamos que seja apreciado em 

regime de urgência, certo da aprovação da matéria pelos nobres 

vereadores. Ao ensejo, apresentamos a Vossa Excelência e dignos pares 

nossos sinceros protestos, de grande apreço, elevada estima e distinta 

consideração, atenciosamente, Simão Cirineu da Costa Neto, Prefeito. 

Projeto de Lei nº 05- 2026 dispõe sobre a adequação da remuneração 

minima da classe docente do quadro do Magistério da Educação Basica 

ao PIS Salarial Profissional Nacional do Magistério Público da 

Educação Básica e da Providências Correlatas. O Prefeito do Município 

de Alagoinha, Pernambuco, nude suas atribuições legais, Consoante O 

que lhe faculta o inciso 1º do artigo 68 da Lei Orgânica Municipal, 

apresenta o seguinte projeto de lei. Artigo 1º. Altera o anexo 2º da Lei 

nº 662, de 4 de setembro de 2009, que dispõe sobre o plano de cargos, 

carreira e remuneração do Magistério Público Municipal e das outras 

providências, que passará a vigorar. Artigo 2º. As despesas decorrentes 

com a execução desta lei correrão por conta das dotações próprias 

consignadas no orçamento vigente, suplementadas, se necessário. 

Artigo 3º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, devendo 
—— “-=sssssssssssssss—ssss ssssssssssemsssm.e 
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ser... aplicado o piso nela previsto com efeitos retroativos ao mês de 

janeiro de 2026, revogadas as disposições em contrário. Alagoinha, 9 

de março de 2026, Simão Cirineu da Costa, Neto Prefeito. Pareceres, os 

pareceres primeiro. e 02-96 da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final, respectivamente, são favoráveis à aprovação dos 

projetos de resolução. 01 de 2026 e do projeto de lei número 03 de 

2026, na autoria do Poder Legislativo. Indicação número 03 de 2026. 

Senhor Presidente, senhores vereadores, Maria das Dores Galindo, no 

uso de suas atribuições legais, indica ao excelentíssimo senhor prefeito 

do município de Alagoinha, Simão Sirineu da Costa Neto, Nos termos 

do artigo 109 e 127 do Regimento Interno, a criação de uma escala 

específica de  profissionais de  enfermagem  destinada ao 

acompanhamento de pacientes transferidos do município para outras 

unidades de saúde, tendo em vista que, atualmente, os profissionais de 

enfermagem que se encontram em regime de plantão nos serviços de 

urgência e emergência são frequentemente deslocados. para realizar 

esse acompanhamento, o que acaba comprometendo a capacidade de 

atendimento à população e sobrecarregando os demais profissionais 

que permanecem no plantão. A criação de uma escala específica para 

esse tipo de acompanhamento permitirá que o serviço de transferência 

de pacientes seja realizado com maior... organização, segurança e 

eficiência sem prejudicar o atendimento nas unidades de saúde do 

município. Dessa forma, a medida contribuirá para melhorar as 

condições de trabalho dos profissionais de enfermagem, evitar 

sobrecarga nas equipes e principalmente assegurar que os serviços de 

urgência e emergência continuem funcionando adequadamente para 

atender a população. Diante do exposto... Solicito ao Poder Executivo 

Municipal a análise e adoção das providências necessárias para a 

implementação da referida escala. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra ao Vereador Júnior Edson Gomes da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Queria também registrar a presença do 

vereador Sukita. Boa noite a todos aqui presentes. Eu quero 

cumprimentar os colegas vereadores em nome do presidente Matheus. 

Cumprimentar o pessoal que nos acompanham pelas redes sociais, o 
—— “-=sssssssssssssss—ssss ssssssssssemsssm.e 
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pessoal que nesta casa trabalha, nosso amigo Genival, que está aqui hoje 

presente, nosso amigo Edson Dioniso. E para iniciar, hoje eu queria, eu 

quero... Já iniciar mandando aqui os meus sentimentos à família 

Delmiro, ao amigo Jesse, Vívia, Lula, a todos os irmãos aí, filha de 

Dona Zezé, filha de Zé Delmiro, que infelizmente faleceu ontem, na 

manhã de ontem. Então fica aqui meu abraço e meus sentimentos à 

família de vocês aí, e força para... nós possamos continuar. Quero falar 

também que estive na última sexta-feira, junto com a Secretaria de 

Desenvolvimento Rural, na Associação da Laje Grande, acompanhando 

de perto os cadastros das arações de terras que se iniciaram hoje lá no 

Cafundó. E, nesta semana, quero mandar um alô, boa noite para a Laje 

Grande, que... Estive conversando com o amigo Claudio, Claudio 

Cotias, e esta semana vai estar chegando por Laje Grande. E também 

convidar o pessoal do povoado de Carrapicho, que no próximo sábado a 

equipe da secretaria vai estar lá para estar fazendo os cadastros também 

das arações de terra. E é importante que vocês compareçam. e levem os 

documentos necessários. que são título de eleitor, xerox do título, 

identidade, CPF e um comprovante de residência, para comprovar que 

vocês moram na localidade. Aí, no sábado, às 9 da manhã, vai estar se 

iniciando os cadastros e, logo após, vai ter a reunião da associação no 

povoado do Carrapicho. Tenho aqui alguns pedidos para fazer aqui. 

Começando pelo nosso amigo, secretário de serviços urbanos, Leonardo. 

Devido às festividades que vão acontecer neste mês de março, Leonardo, 

junto a você e com o prefeito Simão, para que se faça a poda das 

árvores, que todo ano nós fazemos lá. E estão muito grandes lá as 

árvores e atrapalhando um pouco a visão. Então, fica aqui meu pedido, 

se você puder iniciar. ainda, se possível, essa semana, porque já no dia 

22, na próxima semana, vai haver as festividades da igreja, que é uma 

semana antes, e uma semana após nós vamos ter a festa de rua da 

comunidade de Laje Grande. É falar para vocês que a festa está 

confirmada ao pessoal de Laje Grande região. A festa está confirmada 

para o dia 28. Só que nós não divulgamos ainda a equipe que está 

organizando, Jairo, Diego, Rafa e Cauã. Não foi divulgado ainda, que 

está faltando definir. Uma banda só está faltando definir para que nós 

possamos divulgar para todos aqui de Alagoas e região. Também tem 
—— “-=sssssssssssssss—ssss ssssssssssemsssm.e 
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um pedido para fazer aqui ao amigo Claudio Cotia, que é para que se 

faça o reparo das estradas da Laje Grande, que a última vez foi feito, foi 

há uns seis meses, oito meses atrás. E devido à chuva, Claudio, aquela 

reta, antes de chegar na Laje Grande ali, já está esburacada devido à 

forte chuva que nós tivemos lá de... duas chuvas que teve, uma de 70 

milímetros e outra de 30. Então, tem alguns buracos lá. E fica aqui nosso 

pedido a você, junto ao nosso prefeito, para que se faça esse reparo, se 

possível, antes da festa, que vai ser um movimento muito grande. E nós 

só temos a agradecer a você. Também gostaria de falar aqui Presidente 

Matheus, sobre o nosso campeonato que vai se iniciar amanhã à noite já 

hoje, amanhã quarta-feira, a partir das sete e meia da noite, né, abertura 

do campeonato Master. E no domingo nós estamos nos treinando lá com 

a equipe de Laje Grande contra o Meca. Parabéns à Secretaria de 

Esportes aí, junto com o secretário Warcondes, Vanzinho e toda a 

equipe. E desejar a todos uma boa sorte, que nós façamos um ótimo 

campeonato. E por hoje é só, fiquem todos com Deus e até a próxima 

semana, se Deus nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que se faz aqui presente, 

em nome do presidente dessa casa, eu cumprimento a todos que estão 

ouvindo e escutando através das redes sociais. Quero cumprimentar aqui 

meu amigo Neto e João Vitor, que estão aqui para dar um suporte 

técnico ao nosso presidente, deixando a Câmara com mais tecnologia e 

levando mais informação para a nossa população. Queria iniciar minha 

fala hoje fazendo um convite especial sobre a Paixão de Cristo, Dani, 

que está se aproximando aí no dia 3, 4 e 5 de abril, onde é o maior 

cenário em céu aberto, a Paixão de Cristo aqui dentro de Alagoinha, 

onde o prefeito Simão vem investindo cada vez mais para deixar um 

espetáculo muito bonito, principalmente valorizando os artistas da terra. 

que eu fico muito feliz de ele estar sempre valorizando quem é de 

Alagoinha. É muito importante. Também queria falar um pouco, Júnior, 

sobre a questão dos cadastros, das arações de terra, é muito importante. 

Ontem eu também conversei com o vereador Boi sobre essa questão, 

porque choveu em alguns cantos, que ja está dando para arar as terras. E 
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se não arar logo, vai secar as terras. E tem que se prevenir, como eu já 

citei na outra reunião que eu estive presente, porque se der uma chuva 

grande, nós temos que estar preparados para mostrar à toa. Porque a 

aração de terra é assim, choveu tem que arar. Aí eu peço mais ao 

secretário Claudio uma atenção maior, principalmente ao homem do 

campo, o agricultor. Eu sei que a Secretaria vem trabalhando muito, vem 

fazendo o que pode em questão de limpeza de barreiras, barragens, nós 

sempre vimos aperreando. E aí as coisas vem fluindo e vem 

acontecendo, onde acabei de ligar para o secretário Cláudio aqui e falei 

sobre a questão do Gini Papinho. Que as máquinas descessem ali para o 

Gini Papinho, que está bem pertinho ali no sítio de lavagem. Que visse a 

questão da melhoria de limpeza de barreiras e barragens e que visse a 

possibilidade também de... cada associação e fazer o cadastro, cadastrar 

a ação de terra. Lá no Jenipapinho, choveu pouco, dá para limpar um 

bocado de barreiras e barragens por lá de lá ainda, aquela região lá de 

Minador. E também, parabenizando também o secretário Claudio 

também pelo trabalho que ele vem fazendo, vem se empenhando. Eu 

sempre falo que eles sempre acompanham aqui as arações de terra. terra, 

que seja limpeza de barreira e barragem, ele está sempre atento ao que 

está acontecendo aqui dentro do nosso município. E os trabalhos não 

param, Cláudio. Nós, enquanto vereador, nós estamos aqui para ser o 

fiscal do povo e aí nós temos que reivindicar e cobrar o que a população 

reivindica e cobra a gente. Também, queria falar um pouco das estradas 

também. A melhoria de... das estradas, onde o vereador Júnior citou 

aqui, a Laje Grande, mas também pedindo em coletivo, né, Júnior, que 

tem muitas estradas destoradas por causa da chuva, nós sabemos que no 

canto que choveu as estradas estão ruins, mas aí se não puder fazer a 

estrada completa, mas pelo menos começar a dar um paliativo que tem 

estrada mesmo, onde eu quero reivindicar aqui a estrada do Pé de Serra, 

Limeira ali, porque está ruim, o negócio ali está ruim. E aí eu peço uma 

atenção aquela região ali, que deu uma atenção, que os moradores 

daquela região ali me cobram sempre. Enquanto eu tenho moradia por 

lá, eu tenho uma casa lá, e tem três variadores da região lá na 

comunidade. A cobrança é grande, não é brincadeira, não. Ai eu queria 

também... Falar um pouco aqui sobre a questão dos deputados. Os 

Praça Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260508100237.pdf

assinado por: idU
ser 566



CÂMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

deputados do prefeito, Simão Costa. Quem Simão Costa apoiar, o grupo 

está fechado. E meu apoio sempre vai estar junto com o prefeito. Quem 

nem ter juntamente com o prefeito Willian Leal, que é nosso político. 

Que também nós temos uma liderança muito forte aqui, juntamente com 

o Willian, com o Simão. juntamente com o grupo político, porque, boy, 

tem umas coisas que nós temos que tirar a limpa, tu tá entendendo? Que 

eu tenho uma máquina, uma máquina que eu faço serviço aí, que seja 

pra A ou pra B, lado político contrário ao prefeito, a favor do prefeito, a 

máquina tá, ela tá pra trabalhar e é pra todo mundo, porque eu tenho 

meus negócios, eu vendo carro, vendo moto, vendo casa, tenho minha 

caçamba pra botar areia, barro, isso é uma vida pessoal. A vida pessoal é 

minha. Não tem nada a ver com política. Política é uma coisa, vida 

pessoal é outra. Porque eu não só dependo de vereador para sobreviver, 

não. Eu tenho minhas correrias do dia a dia, não é, vereador Sukita? E 

aí, onde eu aluguei umas horas de máquina para uma pessoa da 

oposição, aí algumas pessoas querem misturar as coisas. Para deixar 

bem claro. Primeiramente, lado político eu tenho, que é do prefeito, e 

palavra eu tenho. Se eu não estiver com o prefeito, que eu já disse várias 

vezes, questões de deputado, eu digo na cara dele e anuncio aqui na 

tribuna. Porque eu não tenho represo com ninguém e minha vida, eu não 

escondo dela a ninguém. Minha vida é transparente. Isso é que eu quero 

deixar hoje bem claro, que aí nós sempre vamos seguir junto e sempre 

lutando por uma Lagoinha cada vez melhor. Um forte abraço também 

hoje. Eu dei uma lida rápida sobre a questão dos projetos, dos 

professores. Nós estamos voltando à primeira etapa, geral, daqui a essa... 

Essa onda vai entrar em apreciação hoje. E aí, se tiver alguma coisa para 

rever, juntamente com a classe, com o prefeito Simão... O vereador 

Bruno está à disposição para tentar ver o que é que precisa ser feito, o 

que precisa ser alterado, está entendendo? Porque as coisas têm que ser 

discutidas com diálogo. E aí, Simão, também eu tenho certeza que você 

é um prefeito que vem valorizando a classe dos professores, sempre vem 

ajudando, onde já para os alunos está climatizando as escolas do nosso 

município, onde nós entramos com essa indicação, Júnior, também sobre 

a questão. Também pedindo aqui a questão de fardamento e dos ar- 

condicionado, que foi onde entramos com essa indicação. É sempre 
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valorizar os professores e os alunos também. E também eu quero deixar 

uma indicação registrada aqui sobre a questão também para aclimatizar 

o hospital. Porque o hospital ali, as pessoas trabalham, precisam de um 

ambiente melhor, mais confortável. E as pessoas que estão lá também 

para ser atendida. Precisa também ser... um ambiente que tenha um ar 

ali, que tenha uma qualidade de vida melhor para todos que frequentam 

aquele local. Que jamais nós queremos precisar do hospital, mas quando 

for lá tem um lugar mais confortável. Desde já, desejo Um boa noite a 

todos e que todos fiquem com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas. Gostaria de 

saudar a edilidade dessa casa, Manoel Izidoro Sobrinho, aos colegas 

vereadores aqui. Saudar aqui, de forma especial, a Geralda, presidenta 

do Sindicato dos Servidores Municipais, que está presente justamente 

hoje, no dia em que o projeto dos professores entrou em apreciação. 

Essa casa está à disposição do Sindicato dos Trabalhadores Servidores 

do Município, na pessoa de Geralda, que representa a categoria. 

Gostaria, no dia de hoje, lembrar do dia 8 de março, que foi domingo, 

Dia Internacional das Mulheres, deixar aqui um abraço a todas as 

guerreiras do nosso município. Mulher trabalhadora, mulher que acorda 

cedo e que labuta por uma sociedade melhor. Então, deixar aqui o meu 

abraço, o meu afeto a todas as mulheres do nosso município. Também 

gostaria de falar aqui acerca de uma solicitação que eu fiz à assessoria 

da... a nossa senadora Tereza Leitão, justamente quando eu estava no 

Congresso, lá no Centro de Convenções, eu recebi ligações da 

assessoria da nossa senadora para a gente indicar uma associação para 

receber, se Deus quiser, 30 cisternas e uma comunidade para receber 

três poços artesianos. Esse serviço vai ser entregue através da 

Codevasf. Ainda não sei data nem prazo de entrega, mas eu sei que a 

documentação necessária da associação eu mandei e a indicação. 

Também gostaria de falar hoje de uma indicação que eu fiz sobre uma 

escala para o nosso hospital, uma escala de serviço para que o nosso... 

Prefeito Simão tem a sensibilidade de ouvir essa casa, de ouvir esses 

vereadores, e em especial, ouvir a gente, que é através da gente, que a 
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gente ouve a população e passa as demandas para o nosso gestor. 
Então, eu fiz uma indicação de uma escala... de serviço de transferência 

para os pacientes em caso de urgência e emergência do nosso hospital. 

Porque como é, o que é que acontece hoje? Chega-se uma urgência, 

vereadora Emanuela, uma transferência, aí a gente tem dois, três 

técnicos. Então, tira-se um técnico para ir para essa transferência. 

Então, a gente desfalca a equipe. Quem vai trabalhar se programa para 

ir dar seu plantão no hospital. Toda a rede de serviço público que eu 

trabalho já foi administrada essa escala de serviço. A maioria, por 

exemplo, venturosa já tem essa escala de técnicos de enfermagem para 

transferência. Pode ser que não tenha nenhuma transferência, mas é 

sabido por todos que tem dia que... que tem três e tem quatro. Então, 

pelo menos para o técnico de enfermagem, acompanhar o médico ou 

enfermeiro, no caso de urgência e emergência, é imprescindível que se 

tenha, para que aquele trabalhador, quando sair de casa, ele já saiba a 

que vai. Se eu vou para a transferência, então eu já me preparo, preparo 

minha bolsinha como profissional, porque uma transferência a gente 

tem hora de sair, mas não tem hora de chegar. Somos trabalhadores, 

somos humanos. E quem está no hospital vai e se programa para 

justamente aquele plantão atender à população. E quando a gente tira, a 

gente tira do povo, da assistência, da qualidade. Então, é importante 

que o nosso prefeito Simão tenha a sensibilidade de implantar essa 

escala de serviço. Também gostaria de falar aqui acerca da nossa 

audiência pública, de segurança pública, de terça-feira, no horário da 

manhã, às 9 horas, senhor presidente, às 8 horas da manhã. Então, é 

importantíssimo que sindicatos, representantes da sociedade civil, se 

façam presente para cobrar sobre segurança pública. Nós convidamos a 

casa a quem convidou, o delegado já confirmou... que vai estar 

presente, a nossa capitã do 8º Batalhão, a nossa comandante, também, a 

major, estará presente. Convocamos também a coordenadoria da 

mulher do nosso município, também estará presente. Estava um 

presidente ali comunicar ao Ministério Público e ao juiz do nosso... do 

nosso municipio, porque em outras audiéncias que a gente ja promoveu 

aqui nessa casa, ja veio o promotor publico aqui para dar 

esclarecimento de fatos e ocorridos que a gente tem. Muita inseguranga 
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em Alagoinha e até hoje os responsáveis não explicaram para a 

população, para a sociedade, porque... Não se resolve os casos de 

homicídio do nosso município, os casos de roubo e de furto do nosso 

município. A questão das drogas é outra dor no peito da sociedade. A 

violência que é gerada pelo tráfico, que todo mundo conhece e sabe que 

chega... até nas comunidades menores do nosso município. Então, são 

esses esclarecimentos e essas cobranças que não só essa casa fará, as 

autoridades, Ministério Público, juiz, delegado, mas é importante que a 

sociedade como um todo venham, venham fazer também, juntamente 

com a gente, essa cobranga. Porque o Estado é quem tem que nos dar... 

Essa seguran¢a. Entdo, a questdo é importantissima. Entdo, espero que 

a sociedade, que nos cobra tanto, quando a gente estd na rua, 

comparega aqui para fazer justamente as indagagdes a essas 

autoridades. Deixa-me ver se eu ainda tenho... É importantissimo 

também, lembrando aqui aos nossos blogueiros da cidade, o pessoal 

dos grupos de WhatsApp que nos cobra, que cobra os poderes como um 

todo, que também se faça presente. É nessa audiéncia pública, de 

seguranga publica. Porque, as vezes, comentar só em WhatsApp que a 

insegurancga esta grande, mas hoje, com essa audiéncia, eles podem, 

juntamente conosco, cobrar das autoridades. No mais, o meu boa noite 

a todos. E desculpa ai, presidente, pelo passar do horario. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra ao Vereador Ednildo Galindo Freire, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. ao presidente Matheus, a 

todos os variadores, a todos que se encontram aqui presentes. E hoje eu 

vim falar aqui sobre... Eu andei hoje nas barreiras, andei em Cafundo, 

andei num sossego e falei com o prefeito Simão para dar uma adiantada 

naquelas estradas que a de Cafundó ja vem se arrastando ha varios e 

varios dias. Até desde o ano passado, que tinham prometido a gente 

aquela estrada, é uma estrada hoje que movimenta muito o comércio de 

leite e queijo. Então precisa que seja resolvido aquele problema, quanto 

mais antes, melhor. As barreiras que Edinaldo tanto fala nas estradas da 

barreira, eu tive com o prefeito, com o ex-prefeito Uilas. E esta 

prometido que sexta-feira as maquinas encostam por lá. Que não faca 

talvez toda, mas que dé uma adiantada naquela estrada de lá. A outra 
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estrada que está intransitável é quase aquela de sossego. Ela está sendo 

precisada dar uma ajeitada nela para que tudo se resolva, as suas coisas 

sem ter tanto... Às vezes quebra seu carro, sua moto, então precisa de 

er... ajeitada imediatamente, que foram os cantos que mais choveram na 

Lagoinha. Foi Cafundó, foi As Barreiras, foi Sossego, foram os cantos 

que mais choveram e acabaram muitas estradas, Bruno. Então, precisa 

logo ser ajeitada, porque as pessoas perdem muito com isso. Então, o 

prefeito prometeu que sexta-feira já começam as barreiras. Eu hoje 

também estive no matador, que se diz matador, de Prefeito Socorro. 

Agilizando e pedindo ao prefeito que me deixassem entrar para 

organizar um pouco aquele matador que está crítico. Eu acredito que 

logo, logo vai deixar de ser matado usando mais no chão. Eu dei a parte 

da ferragem para ajeitar o matador de lá. Ele vai dar as talhas. Fui mais 

ao secretário Gilmar lá hoje. Ele vai organizar a parte de pintura. 

Organizar a parte das soldas da ferragem que eu vou doar. E o secretário 

Claudio, conversei com ele hoje, ele vai ter que comprar ganchos inox, 

trocar aquelas partes de corda por correntes alvanizadas e pintar o 

matador, dar um cheque de arco geral, que lá, vizinhos com 40, 50 

metros, mora gente. E aquelas moscas que estão ali, elas vão 

diretamente... para a casa dos moradores. Então, deve ser cuidado, é uma 

parte que deve ser olhada com muito carinho, que é a carne que vai para 

a mesa do povo. Então, deve ser, como o Ilas, o ex-prefeito, fez um 

trabalho de um açougue, a coisa mais linda que o Perpétuo Socorro tem 

hoje, feito pelas mãos do prefeito Ilas, do ex-prefeito. Então, o prefeito 

Simão vai... Eu acredito que agora ele vai dar a carga, vai tentar 

organizar o matador de socorro. Então, começamos terça-feira já a fazer 

a parte da ferragem. Eu vou levar os trios, vou doar os trios para lá. Vai 

ser bem organizado, eu acredito que vai dar uma melhorada. E outra, 

Bruno, você não se preocupe não com a parte de deputado, não. Nós 

sabemos que os deputados da gente se chamam o prefeito, o vice- 

prefeito. O ex-prefeito Uilas, você sabe que em quem ele pedir, nós 

temos muito carinho e devemos ver muitos favores a eles. Então, os 

deputados da gente são aqueles que a gente pede o dia a dia um carro, 

uma água. uma coisa e ele já acata o pedido da gente, que é Simão, é o 

Ilas, é o vice-prefeito. Então, a gente está junto com o Ilas. Para o 
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deputado que ele apoiar, eu estou junto, nós estamos Juntos, todos nós. E 

essas coisinhas sempre vão acontecer. E não é isso que vai destruir o 

grupo da gente, não. Eu acredito que é por aí. Vai aparecer sempre 

aquelas coisinhas, sempre conversa, mas isso é inteiro de letra. Quando 

chegar perto da campanha, nós temos muito favor prestado ao povo do 

nosso município. O prefeito também tem muito favor, o vice-prefeito, o 

ex-prefeito Uilas, com essa maravilha que foi feita para a Perpétua de 

Socorro, que foi esse asfalto. Que isso é uma obra grande, que eu 

acredito que todos os filhos de Perpétua de Socorro agradecem. como de 

Alagoinha, de... Eu acredito que os deputados nossos vão ter muito voto 

em salobro, em papagaio, por causa desse asfalto. Porque, veja, eu fico 

ali no matador de madrugada e só vejo os carros passando lotações de 

salobro, de papagaio. Inclusive, até as lotações que vêm com professor 

para salobro de papagaio, estão passando por aqui. Porque tem umas 

pessoas que fizeram os cursos, concursos, né? Se elas estão em 

pesqueira, estão esperando buscar raiz. Então, quer dizer que ajudou o 

Salobro, ajudou todos eles ali para pagar. Então, acredito que vai ter 

umas ajudas boas para os nossos deputados lá também. Então, por isso é 

isso. Fica com Deus e até a próxima. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra ao Vereador Anderson Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Na pessoa do presidente 

Matheus, salve todos os colegas vereadores, todas as pessoas que nos 

acompanham aqui diretamente da casa, meu amigo Genivaldo, dona 

Geralda, amigo Edson Dionísio. Então, hoje também um abraço a todos 

aqueles que nos acompanham pela Rádio Alagoinha FM, pelas redes 

sociais e que se sintam todos abraçados por esse vereador e por essa 

casa. Quero começar hoje mandando também os meus sentimentos na 

família do meu amigo Jesse, da Vivian, Vivian que... faz parte também 

da minha família, casada com meu primo Júlio Gleb, mãe da minha 

prima Ana Lívia. Então, dizer que estamos em um sentimento só, que 

Deus conforte o coração de vocês, que não é fácil, é um momento muito 

dificil. Não perdi minha mãe, mas já perdi meu pai. E sei que palavra 

nenhuma que se fale vai trazer o conforto que a pessoa precisa nesse 

momento, mas tem que se apegar a Deus. entender que existe um motivo 
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para tudo e Deus é sabedor de tudo. Então, que Deus conforte o coração 

de cada um de vocês. Quero também aqui falar um pouco em relação à 

famosa Ponte de Zenincho, que esses dias o pessoal não foi trabalhar, o 

pessoal estava sem trabalhar depois que fizeram a laje lá. procurei o 

secretário de maio diz que já está entrando em contato com a empresa 

pra ver como é que vai voltar e pode falar vai ficar à vontade obrigado 

sobre essa parte de dar da ponta de exame show a partida da empresa de 

Januário já terminou já parte dele já entregou a ponta da mente pela 

parte de da empresa com o alcance entregue A parte dele terminou tudo. 

Al o projeto foi pequeno nessa parte. A gente tem 18 metros voltando 

para Socorro e 40 a 50 voltando para o Alverne de calçamento. Tem que 

ser feito ali. Aí essa parte, agora a parte da prefeitura. Só toca para ela. 

Ah, então, porque eu tinha perguntado a Gilmar e ele disse que ia entrar 

em contato com a... Obrigado aí. Nada? Sim, que pode ser renovado. 

Entendi. Que pode a prefeitura tocar essa parte. E pode a prefeitura 

passar para a empresa. Mas a parte da empresa, no caso, ja está sanada. 

Já está concluída. Então pronto. Está só esperando, talvez, o presidente 

Bruno Dias para a parte da empresa tomar conta e pode só a prefeitura. 

Então acho que essa é a ligação que ele deve fazer justamente para ver 

essa situação, né? Com certeza. E precisa, porque se pegar chuva vai 

sofrer muito o povo do Alverne. É verdade. De todos os cantos ali, 

porque aquele desvio... O Claudio já deu uma ajeitada agora, mas é 

complicado, ali não passa não. Então, cuidar quanto é tempo. Tem que 

ser logo. Valeu, meu velho. Valeu, valeu, vai. Então, é isso. Então, o 

secretário de mapa, ele vê essa situação com carinho, junto com o 

prefeito e o prefeito Simão, para tentar botar a obra para andar o mais 

rápido possível. Porque é como o vereador Boy falou, se as chuvas 

começarem de novo, vai ficar complicado. Então, tem que aproveitar 

esse momento de estiagem. endossando também as palavras do vereador 

em relação ao Matadouro também vai ser feito uma bica no Matadouro 

no açougue, quer dizer e vai ser feito com um profissional excelente que 

foi o que fez o Rufo aqui da Câmara o menino de Venturosa o secretário 

Gilmar disse que ja esta tudo certo com ele por essa semana, desde ja 

também parabenização do vereador que eu não sabia que tinha doado a 

ferragem lá para o Matadouro parabéns a gente sabe que, é como eu 
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sempre tenho dito aqui, a gente Hum É como um guarda- chuva, nós 

somos as arestazinhas. Cada um vai fazendo a sua parte e as coisas vão 

acontecendo. O vereador Boi agora, de forma pessoal, conseguiu 

adiantar uma situação que estava tendo a necessidade de ser feita lá. E o 

prefeito Simão, junto com a secretaria, vai dar uma organizada, para, se 

Deus quiser, ir sanando as dificuldades daquele matador, até o ponto de 

realmente as famílias ficarem, se sentirem melhor, de morar ali ao redor, 

não é, Boy? Então, muito importante esse trabalho. E ainda, agora 

falando um pouco da educação, quero aqui agradecer e parabenizar, 

porque muita gente questiona, porque a gente parabeniza aqui o prefeito, 

o secretário, um colega variador que faz um trabalho. As pessoas que 

realmente somam, elas têm que ser vistas, independentemente de ser 

políticos ou não, como eu aqui também, e a parabenização de um grupo 

aqui de WhatsApp do nosso município, que tomou a atitude de fazer... 

uma vaquinha para conseguir água para ajudar as pessoas. É aquilo que 

eu disse, se a gente trabalhar todo mundo junto, a coisa acontece. Então, 

o prefeito Simão, junto com a Secretaria da Educação, também adquiriu 

52 ar-condicionado, que eu vi na rede social acompanhando, colocando 

só sabe como não é tão bom no tempo quente a sala de aula, quem não a 

frequenta. E a gente a frequentou, a gente sabe. Só que no nosso tempo 

parece que a gente tinha o corpo mais grosso, não era, Bruno? Hoje em 

dia... É mais complicado. Então, agradecer ao prefeito Simão por ter 

visto nossas crianças e adolescentes com um olhar diferente. Ao 

secretário Wallace também, que não merece esforço de estar junto ali, 

batalhando, brigando junto, para fazer da educação de Alagoinha 

realmente uma educação exemplar. E isso, com esse ar-condicionado, 

além de o nosso professor também trabalhar mais à vontade, trabalhar 

com uma qualidade melhor, porque não é fácil a vida do professor. E eu 

acho que com a sala climatizada, o professor consegue se doar mais, 

consegue realmente passar aquilo que tem que ser passado para os 

nossos alunos. Então, agradecer de verdade ao prefeito Simão e à 

Secretaria da Educação, na pessoa do secretário Alisson. Então é isso, 

pessoal. É como, pegando um guincho também aqui da voz do colega 

Bruno, não pode dar atenção, não, Bruno, a esse tipo de comentário, não. 

Então eu penso o seguinte, como o Boy falou, o nosso time está unido. 
—— “-=sssssssssssssss—ssss ssssssssssemsssm.e 
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A gente está junto por um único objetivo, que é trabalhar pelo povo de 

Alagoinha. Os nossos deputados, não é novidade o que eles vêm fazendo 

pelo município. Inclusive, o Fernando Monteiro está para mandar uma 

emenda de 2 milhões de reais para custeio da saúde do nosso município. 

Então, assim, é um ano todo que a gente, entre aspas, fica coberto. 

Então, a ação a gente paga com gratidão. Simone Santana, da mesma 

maneira, vem trabalhando muito no nosso município, não é de hoje. 

Então, assim, hoje nós temos as lideranças do nosso município, como o 

Boi falou, o prefeito Simão, o ex-prefeito Ilhas, o vice- prefeito Edinho, 

os vereadores aqui dessa casa, os seis vereadores que fazem parte da 

base da gestão, e o povo do nosso município que reconhece esse 

trabalho que é feito aqui no nosso município. Endossando o que o 

vereador Boi falou novamente, temos a pista de perpétuo socorro, que 

era uma obra desacreditada. Por isso que eu acredito que vai chegar água 

a perpétuo socorro, que vai chegar água na comunidade rural do nosso 

município. Agora, infelizmente, as coisas não acontecem no tempo que a 

gente quer. Então, é isso que a gente prega. Não adianta a gente 

prometer uma coisa que não vai conseguir chegar. Então, por isso que eu 

digo, o nosso time está junto, o nosso time está unido, e eu tenho certeza 

que a gente vai conseguir fazer um bom trabalho aqui, e em forma de 

gratidão fazer por esses deputados e a nossa governadora o que eles vêm 

fazendo pôr a gente. Então, Brunão, fica tranquilo, relaxa a cabeça, que 

o povo está com a gente. Isso eu tenho certeza. E seus colegas aqui 

sabem quem você é. Beleza? Então, boa noite a todos. Fiquem todos 

com Deus e até a próxima oportunidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes 

Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. 

Eu gostaria de iniciar cumprimentando os colegas vereadores, na pessoa 

do presidente. Cumprimentar na pessoa da minha amiga Nena, da 

Salambaia, todos os que estdo aqui presentes na sessdo hoje. 

Cumprimentar todos que nos assistem através das redes sociais. iniciar 

minha pauta aqui hoje, aproveitando o gancho de Sukita em relação a 

educacdo aqui do nosso municipio e da atuação do secretario Alisson, 

parabenizando, porque eu estive la na quinta-feira, na Pindoba, o Sukita 
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participando da reunião lá de pais e mestres. porque, segundo a Agora, é 

ontem, iniciou a escola em tempo integral na Pindoba. Então, é um 

motivo de muito orgulho para a nossa cidade, porque são experiências 

que têm dado certo, tanto no Campo do Magé, como no Jenipapinho, 

como também na Escola do Alverne, na Luiz Celso. E a prefeitura 

trouxe para... para o município também, agora, essa atribuição. E na 

Laje do Carrapicho também, lá nos Quilombolas. Então, foi instituído 

também na Manuel Isidoro de Assis. E, assim, é muito bom para as 

crianças que vão ter mais tempo, vão estar mais tempo na escola, para os 

pais também que trabalham fora, sobretudo as mães, onde eles vão ter 

também lá quatro refeições. vão ter também aulas de culturas, de artes, 

esportes também. Então, é muito importante essa questão desse tempo 

integral e também o reforço na parte da tarde nas áreas de português e 

matematica. Então, vemos a dedicação do prefeito Simão com o 

comprometimento com a educação, com os nossos alunos. E eu acho 

que tudo isso reflete diretamente no dia a dia Música dessas crianças e 

na parte cognitiva delas, porque vão ter aí um desenvolvimento mais de 

excelência. Falar também um pouco sobre a questão das arações. Hoje, 

como o Boy falou aqui, os tratores estiveram lá no Cafundó, lá nas 

areias, no sossego. Inclusive, eu estive na segunda-feira passada com... a 

Secretaria de Desenvolvimento Rural, o Junior, fazendo os cadastros lá 

na Associação da Pindoba. E Claudio e o Bruno ja estdo bem cientes 

dessa questdo de ter que ver a qualidade dos solos logo assim que chove, 

porque tem locais que secam mais rapido, realmente. O solo seca mais 

rapidamente, entdo, outros têm que ser no tempo ideal, porque, se 

chover muito, o trator não entra, que é a alaga. Ou se passar do tempo 

seca. Entdo, não tem e fica enviado para o plantio. Mas ai, Claudio ja 

disse que ia fazer de uma maneira diferente do ano passado, para que o 

maximo de pessoas conseguissem ser atendidas, porque o ano passado 

tiveram essas queixas. E quem não fez ainda o cadastro, faga, porque a 

gente precisa, a prefeitura precisa desses cadastros feitos. porque depois 

eles tém que prestar contas das despesas de combustivel junto ao 

Tribunal de Contas. Então, é por isso a importincia do cadastro. Não é 

para beneficiar a IBC, é porque é uma questdo de prestagdo de contas da 

Prefeitura, com as despesas que vai ter com o trator, manutenção, 
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combustível, enfim. Eu queria fazer um pedido também, que eu estive 

no último sábado. na comemoração do Dia das Mulheres, lá no Alverne, 

na comunidade quilombolas. E me foi feito o pedido, que não tem jeito, 

Bruno, a gente está no dia a dia com o povo e a gente realmente tem que 

cobrar mesmo. Então, me foi feito o pedido 14, que, se não me engano, ja 

foi feito pelo vereador Boy aqui há algum tempo, sobre as lâmpadas da 

praça. da comunidade São José do Alverne. E eu contei lá realmente que 

eu fiquei até de noite lá. Tem 12 lâmpadas apagadas na praça. Então, ja 

foi solicitado pelos moradores de lá. Inclusive, forneceram a Cleiton o 

número dos postes. E eu queria fazer esse apelo a Cleiton para o quanto 

antes fossem resolvidos, que realmente está muito escuro lá na 

comunidade do Alverne. E a gente precisa resolver isso o quanto antes, 

até porque a energia... É algo básico, é o mínimo que se tem que dar no 

serviço adequado. Outra questão que eu queria falar, Matheus, sobre a 

questão que eu ja discuti com você, e vou reiterar aqui, só para deixar 

registrado mesmo, a questão do repasse da Câmara, para a gente ver 

também a questão que eu queria que você visse, do hospital. Porque eu 

conversei com a Ana Flávia hoje, que é a diretora de lá, e tem 

equipamentos que não podem ser comprados via licitações. E são 

equipamentos do dia a dia que realmente dão automação para as 

atividades cotidianas do hospital. Fui, eu estive lá hoje com a diretora. 

Ela ficou de mandar uma lista. Eu disse, olha, você pode mandar para 

mim, que aí eu vi para a Matheus, porque aí a gente vê que essa questão 

dos repasses, porque realmente a questão do monitor, por exemplo, que 

eu já conversei com você, a gente está precisando, inclusive, eu ja falei 

até com o Gabi, porque elas estão esperando ainda uma licitação 

terminar para poder fazer outra. Então, o monitor é uma coisa que 

realmente é de urgência. E a gente só tem um no hospital. E tem outras... 

questões lá que são, não é a questão do monitor, mas outras de uso do 

dia a dia que realmente são necessárias e que não tem como ser 

comprado por licitação. Então, aí, eu acho que essa questão aí do repasse 

também ajudaria com ela. Se você preferir marcar uma reunião com ela, 

também não tem problema nenhum. Ela disse que já tinha uma lista lá 

separada. Enfim. E, por fim, queria dizer que eu estive no Recife e eu 

solicitei junto à Secretaria de Justiça e Direitos Humanos um ofício 
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conjunto, na verdade, está aqui, para a Secretaria de Justiça e Direitos 

Humanos e a Secretaria de Defesa Social, Júnior, para a questão das 

emissões, que é o programa do Balcão de Direito, desenvolvido pela 

Secretaria de Justiça. Juntamente com a SDS para as emissões de RG, 

que é um programa itinerante que está sendo feito pelo governo do 

Estado. E aí a gente solicitou para vir para cá, até por conta que tem 

muita gente que está esperando o RG para poder tirar os títulos de 

eleitor. Então, a gente está aguardando. Já a Joana, a secretária de 

Justiça, me disse que ia ver se incluía Dora nessa pauta de março. Eu, 

inclusive, vi que ela está no sertão do Araripe, com essa caravana, e a 

gente está na expectativa que venha. Sim, também. E aí eu vou, mas 

ainda tem o projeto de lei para ser feito. E, por fim, eu gostaria de 

parabenizar todas as mulheres, nós mulheres, na verdade, pelo Dia 

Internacional das Mulheres. gostaria de reafirmar meu compromisso 

com cada mulher alagoense e dizer a vocês que a gente repense a 

questão política nossa enquanto mulher, porque a gente teve uma frase 

que Raquel Lira falou que me marcou muito, que ela disse que a política 

pensada por uma mulher é bem diferente. E aqui eu trouxe 

rapidamente... os programas que ela instituiu de politicas publicas para 

as mulheres nesse período em que ela foi governadora. Então, só vou 

pré-enumerar mesmo, rapidamente, de maneira exemplificativa, e vocês, 

mulheres, se informem mais, porque eu acho que ninguém briga por 

uma mulher como a gente, ou como outra mulher. Os homens, me 
perdoem, não tenho nada contra, mas eu acho que a gente mulher tem 

que ser mais unida. unidas para a gente buscar e nos proteger mais. 

Então, assim, Raquel instituiu o programa Mães de Pernambuco, Raquel 

instituiu o Cuida Mulher, Mulheres Empreendedoras, o Programa de 

Habitação, que é o Morar Bem, a Patrulha de Maria da Penha, as 

creches, para apoiar as mães trabalhadoras, que vão absorver as crianças 

que não têm idade escolar. Então, a implantação de salas lilás, o 

programa de assistência a órgãos do feminicídio. Então, assim, eu... 

Esqueci. Eu estava no I-5 de Bruno. Então, assim, eu só queria dizer a 

vocês, mulheres, que repensem, nós somos maioria no país, e somos 

apenas 18% no Congresso. Então, vou ficar aqui, meu. Boa noite e 

muito obrigada. 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza fez o seguinte 

pronunciamento: Eu sigo com a palavra e passo a presença à vereadora 

Dura. Passo a palavra ao vereador Mateus Inácio por sete minutos, 

vereador. Boa noite a todos e a todas, senhores vereadores, pessoal que 

nos acompanha aqui, a pessoa de Geralda, cumprimento todos os 

professores que estão... acompanhando esse projeto que chegou para a 

gente e todo o pessoal que está em casa nos acompanhando. Primeiro, 

quero fazer o convite para a nossa audiência pública sobre segurança 

pública aqui na Câmara. Aqui na casa Manoel Isidoro Sobrinho, eu que 

tomei a frente e já mandei os oficios para... A comandante, major 

Andressa Carla, da 8 CIPM da Policia Militar, foram encaminhadas 

também para o delegado civil, o Alcos Pacheco, da 113º circunscrição 

de Alagoinha, ao comandante de corpo de bombeiros, Larmatinho de 

Melo Souza Júnior, coordenadoria da mulher, senhora Luana Alves 

Leal, secretário de meio ambiente e defesa civil, senhor Francisco 

Carvalho, ao prefeito. Sr. Simão da Costa Neto e ao vice-prefeito, Sr. 

Edno Galindo Freire. Então, mandei para todas essas pessoas, todos 

esses órgãos, e também, ao pedido da vereadora Dora, já falei com o 

doutor Danilo para mandar fazer um ofício também para o Ministério 

Público, para fazer esse convite, que será dia 17 de março, aqui a partir 

das 8 horas da manhã, aqui na Câmara. Então, convido toda a população 

que venha tirar suas dúvidas, venham. venham debater com a gente aqui 

e tantas pessoas que nos cobram, né Dora? E a hora de vocês tirarem 

suas dúvidas realmente vai ser nessa audiência. Então, sintam-se à 

vontade para vir prestigiar essa audiência. Pedi aqui semana passada que 

fosse, desse uma agilizada na inauguração do... da Praça da Lagoa de 

Cima. E falando com o Claudio hoje, passei por lá hoje, de manhã, e vi 

bastante trabalhadores lá, fazendo a limpeza, tirando o mato que estava 

na praça. E logo, logo será entregue. O pessoal que me cobrou lá do 

cruzeiro, ali na Lagoa de Cima, o pessoal pode ficar. Feliz é que em 

breve essa praça será inaugurada, muito em breve. Também estive no 

Periperi e algumas pessoas me solicitaram o reparo da estrada, porque o 

ônibus passa lá, o ônibus que pega os alunos, e esse ônibus está tendo 

bastante dificuldade para passar em alguns pontos lá, tipo ali perto do 

Riacho Salgado. Tem muito buraco. Ali perto da... próximo do sítio de 
—— “-=sssssssssssssss—ssss ssssssssssemsssm.e 
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Rá também tem uma valeta d'água lá que tá com bastante dificuldade de 

pôr onde nos passar. E pedi ao secretário Cláudio que dê uma olhadinha 

pra lá. Também o pessoal me pediu uma praça lá, tem um terreno e tudo, 

então a gente solicita ao prefeito essa praça, farei a indicação também, 

deixar aqui registrado, para essa praça lá no Periperi. Tem um terreno, 

pedi ao secretário que dê uma olhadinha também, faça uma visita lá no 

Periperi, escute o pessoal, o pessoal de lá que eles têm bastante 

reivindicações também. Estive falando com o secretário Warcondes a 

respeito do repasse para a Secretaria de Esportes, para fazer, para o 

alambrado, restaurar o alambrado do campo. Pela questão da segurança, 

os campeonatos que vão começar agora, né, Júnior? O campeonato 
Master, no final do mês também começa o campeonato aberto, que não é 

mais rural, né, é o campeonato municipal agora. E por questão de 

segurança, estou falando com... secretário Warcondes e muito em breve 

estarei fazendo o repasse para lá para ser feito a compra do material do 

Alambrado. Eu estava vendo os comentários aqui do Facebook, da 

transmissão e o Valdiram me falou assim, que a câmara era pequena 

para audiéncia pública e de fato.. A Câmara é pequena para uma 

audiéncia sobre seguranga publica também. E eu ja reitero o pedido ao 

prefeito Simão, que, de fato, deveria ter um local aqui apropriado para 

eventos maiores. Eventos como essas audiéncias, encontros com pessoas 

de importancia que vém para o nosso municipio e, as vezes, precisam de 

um espago maior e não tém. O secretario também necessita das... do 

espaco da camara para fazer audiéncias e as vezes não capta todo 

mundo, né? As vezes não, na maioria das vezes. Enfim, entdo pego ao 

prefeito Simdo que dé uma olhadinha para esse local. Também farei 

duas indica¢des para a proxima semana. E... Ali na Praga do Coqueiro. 

A Praga do Coqueiro, no meio dela, é feita de calgamento. E tem muitos 

idosos que vão la caminhar, se exercitar. Enfim, se fosse feito ali um 

quadrado, um retangulo, enfim, uma area de cimento liso, para o pessoal 

fazer esses exercicios, seriam de mais seguranga. Eu vi também carros 

estacionados em cima da praga. Ai, peço ao secretario Léo que dé uma 

olhadinha disso ai, que não pode acontecer, porque o pessoal vem... 

Cobrar gente porque quer fazer a caminhada, quer fazer uma corrida e as 

vezes estdo os carros passando no fim da praga. Isso não pode acontecer. 
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Também fazer uma restauração ali do cruzeiro. No cruzeiro da 

Lagoinha, aqui por trás da Rua Frei João. Que seja feito, colocado uma 

placa, lâmpada, porque ali é um local escuro. ser feita uma restauração 

lá, colocando uma placa, contando a história. Enfim, dar uma restaurada 

lá, boa. E estive falando com o ex-prefeito Willis, assessor da Casa 

Civil, e ele me falou que esse Balcão de Direitos em breve receberá ação 

aqui no município. Ele me confirmou. E emissão de documentos, enfim, 

tudo através da Secretaria de Direitos Humanos. E também, Bruno, você 

falou do hospital. Isso, conjunto com os direitos humanos. Fala do 

hospital, da climatização. Eu já vinha pensando nisso, que o Manu tinha 

me solicitado um repasse para o hospital, para fazer... para ser feita a 

compra desse monitor e de outros equipamentos que lá precisa. E 

também vi que a enfermaria ali é uma área muito quente, internamente 

justamente. E me foi pedido um ventilador. Um servidor de lá me pediu 

um ventilador. Ai eu disse que marcaria uma reunião lá para ver se... se 

teria a possibilidade de a gente colocar a condicionada lá através do 

repasse da Câmara. A gente falava com o Simão, o prefeito Simão e a 

secretária Gabi, e a gente... Vê essa possibilidade de climatizar lá. Se 

não, desce todo, mas a parte que o pessoal fica, né? Onde o pessoal... 

Isso, justamente. E vou marcar uma visita lá para justamente a gente ver 

isso. Convido também os senhores a ver isso. Vereador Matheus, e é 

importantíssimo, porque o doente tem que estar em ambiente 

climatizado para diminuir, diminuir não, as bactérias não aumentarem. 

de forma violenta. É muito importante que a gente consiga isso. 

Obrigada, vereador. Isso mesmo. E, mais uma vez, só licitar aqui ao 

secretário Gilmar, a lâmpada da Escola do Magé, que agora está tendo 

aulas à noite. Então, mais uma vez, você mais fazer esse pedido. No 

mais, boa noite, pessoal. Muito obrigado pela atenção. Fique com Deus. 

Queria deixar claro aqui, como o vereador Sukita chegou um pouco 

atrasado na reunião, pelo sistema ele não tem como votar, mas a gente 

registra o voto nominal aqui dele. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza Coloque em 

primeira votação o projeto de resolução número 001 de 2026, de 

autoria da mesa diretora, que altera o anexo 2 da resolução número 

01 de 2026 e da outras providências. Peço que os vereadores que 
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votem. 6 votos a favor voto do vereador Sukita a favor 7 votos 

aprovados coloque em primeira votação projeto de lei número 003 

de 2026 De autoria da mesa diretora, que institui o direito ao texto 

de férias. Peço aos senhores vereadores que votem. Seis votos no 

sistema. Vereador Sukita, vota a favor. Aprovado. 

Em nome de Deus, dou por encerrada esta terceira sessão 

ordináriaInformando que a quarta sessão ordinária será no dia 17 

de março de 2026 Terça-feira, no horário regimental Um boa noite a 

todos e fiquem com Deus. 

—— “-=sssssssssssssss—ssss ssssssssssemsssm.e 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra ao Vereador Marcos André dos Santos, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza passa a 

palavra a Vereadora como Lider Emmanuely Sinttya Bezerra de 

Almeida Paes Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza: 

Em nome de Deus, dou por encerrada esta 3" sessio ordinaria 

informando que a 4º sessao ordinaria sera no dia 17 de marco de 

2026, terca-feira no horário regimental um boa noite a todos e 

fiquem com Deus. 
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